明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第468期 | 2024年6月30日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

亲友认同法轮大法起死回生

【明慧网】1997年2月底我喜得法轮大法,身心受益,就把这个好消息告诉了亲朋好友。并请了大法书《转法轮》送给部份好友。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

信大法好 弟弟起死回生

1998 年,突然接到了千里外家乡的弟弟得了白血病的消息,赶回家乡时已是午夜。在医院的抢救室见到了发高烧的弟弟,我拿出随身携带的小版本《转法轮》给他看,他马上坐起来,双手接过书,看到师父的法像,高兴地说:师父跟我笑呢!就认真的看起来。弟妹说:以前每天晚上他看见窗户外边爬的都是些披头散发的脸,今天一个都没有了。第二天他竟然退烧了。

我去医生办公室,想了解详情,并请医生救治。医生说:你那个病人,很快的,也就是几天的事了,现在没有特效药。我懵了。我们就赶紧转往北京大医院,当地医院还派了两位医生护送。到北京的医院当天,医生就下了病危通知,并找家属谈话,诊断为急性粒细胞白血病,是白血病最凶险的一种。

当晚,发生了一件神奇的事, 医生决定做一个坏细胞剥离术,有 风险,但已经顾不得了,我们只好 赶往手术室,但电梯开不了,家们 分头四处找。有人说开电梯的家 了。焦急中只好进电梯里等候, 时候也真正体会到时间,大家正 时候也真正体会到时高了,大家正 解的时候,我丈夫说:是我拿可 解的时候,我丈夫说:是我拿可思 议!上到五楼,医生只准一位我 陪同,亲友们都让我进去,说我是 修大法的。

手术做了近一个小时后,就听到外面喊:病人在哪里?!原来是电梯工来了,亲属们已进去了,他

大说电了了还医关吃:梯几,把生在一这已几昨一护里在里面



几个小时!这时我们才真正后怕起来,如果我们也被关几个小时,人就可能没命了。大家知道了是大法师父保护了我们。

此时,家人和亲友都见证了法 轮大法的超常和神奇,谁也想不到 自己的钥匙会打开医院的电梯,并 能正常运行。这都是常人不敢想的 事情。这时弟弟也醒过来了,大家 都喜出望外。

到出院时,专家说:你们这只是"万里长征"走完了第一步。但如今,26年过去了,弟弟虽没有走入大法修炼,但他经常听师父讲法,保护大法书,做了很多支持帮助法轮功学员修炼的事,找到了生命的意义,活得充实快乐。

妹妹患结肠癌 修大法痊愈

2010 年,我妹妹得了结肠癌,手术后说已转移到脉管。看着她在病床上无助的样子,我把自己随身听的 MP3 师父广州讲法的耳机塞到她耳朵里。她一听就不给我了,她听完后,梦到自己在水里,已淹到眼睛了,来了一艘大船,将她救上岸。她看到我和很多同修在

炼功,她也走入修炼。她的梦和后 来的现实完全相符,这都是大法给 予她的保护,是大法的神奇展现。

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

昔日癌症患者 如今健康活着

2013 年, 我侄女的公爹得了 肝癌,需要做微创手术,把长出来 的癌细胞切掉,几乎一两年做一次 手术,每次费用几万元,做个体小 本生意的侄女夫妻愁的说:我们都 快吃不上饭了,在网上用水滴筹也 筹不到一次的手术费。听到消息 后, 我给了侄女两千元钱, 但觉的 给什么也不如让他听闻大法好,只 要他相信,我就给他装一个师父讲 法的 mp3, 回话说: 相信给他的 MP3。又回话说:特别爱听,每天 不落的听。几天后, 侄女夫妻带他 到医院体检, 医生看了片子, 说这 个人早就不在了吧?!他们说:在 门外等着呢,现在已经能上班了。

我公司老周的妻子得了癌症, 我和公司的法轮功学员去看他,讲 了真相,并问她要不要听师父讲 法,她说要,就给她买了一个 MP3,装了师父讲法,她很爱听。 从此后,老周的妻子身体健康,又 活跃在她经营的摊位上至今。

通过我亲身经历的这些事充分 说明:人们在危难中能想起"法轮 大法好、真善忍好"就能渡过劫 难,得到应得的福报,因为这是宇 宙的理;你认同他,就有神佛悄然 而护,很多看似不可能的事都变成 了可能。你就能亲身体悟大法的超 常和美好。

文/中国大陆大法弟子 清净◇

为啥诚念"法轮大法好"会得福报

常言道:前有因,后有果。为什么诚念"法轮大法好"、"真善忍好"会得到大福报呢?因为"人心生一念,天地尽皆知",在法轮大法遭到迫害时,您还能明白是非、支持善良,这是最珍贵的一念,就会得到上天的佑护。这不是迷信,这是"善恶有报"天理的体现。全国各地因为相信"法轮大法好"而得福报的例子比比皆是。◆

2 2024年6月30日 大庆版 **明 差 週 報**

大庆市法轮功学员王正勇被构陷到检察院

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)大庆市让胡路区 67 岁的法轮功学员王正勇女士,二零二三年五月十八日被警察入室非法抄家、绑架,所谓"取保候审"回家,二零二四年五月十九日又被劫持,据悉,被构陷到检察院所谓"审查起诉"。

王正勇,一九五七年十一月出生,家住大庆市让胡路区东湖小区,原来在物业公司工作。一九九八年三月阅读《转法轮》后开始修炼法轮功,按照法理"真、善不始修炼法轮功,按照法理"真、善容,接照法理"更加宽密,在任何事及所变,不在任何事及所变,同时也好人,有到单位的一致好评。同时如身心都获得了的胃病、鼻炎、妇科炎症及乳腺小叶增生等,修炼后这些病都在不知不觉中痊愈。

二零二三年五月十八日中午, 王正勇女士在家中被东湖分局警察 绑架到东湖分局,同时还非法抄走 了大法经书等私人物品。王正勇于 当日下午五点多回到家中,被非法 取保候审。

当天,大庆市几十名法轮功学 员被警察绑架、非法抄家,给法轮



功学员本人及家庭造成了极大的伤害和损失。据悉参与迫害的有:大庆让胡路龙岗公安分局、大庆让胡路公安分局、大庆让胡路不湖公安分局、大庆龙凤公安分局。据一个警察说,龙岗分局当天绑架至少18名法轮功学员。

二零二四年五月十九日,非法取保候审到期后,王正勇女士再次被警察绑架。目前中共警察构陷她的所谓"案件"已经进入到检察院审查起诉阶段。

据明慧网信息统计,二零二三年,大庆市法轮功学员仍遭中共不法人员迫害:1人被监狱迫害致死,2人被监狱迫害严重,4人被非法庭审、判刑,9人被非法维持原判,10人被劫入监狱,2人被看守所迫害致重症,1人含冤离世。核对姓名的至少39人被绑架,多数法轮功学员被骚扰,其中知道姓名的至少58人次。◆

"1400 例"假新闻透视 骑车跌桥下 央视谎称精神失常

中共为迫害法轮功,炮制 "1400 例"假新闻煽动民众仇 恨,以下是其中一例。

1999 年 7 月迫害开始后,河北任丘电视台连续 20 天播放一条假新闻,声称本市一位女士练功精神失常,抱孩子跳进白马河。后来,央视三台也播放了这一假新闻。真实情况是: 1998 年 5 月的一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子,她的车闸失灵,因为躲闪避学生而摔到桥下

的土坡上(并没有掉进河里),一 周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日,袁玉阁写信向国际社会澄清事实: 我修炼法轮功是真的,我不小心掉到桥下,报道中却说抱孩子跳河自杀,这是歪曲事实。把"莫须有"的罪名硬加在法轮功身上,加得上吗?事后,我对来访记者说: "报道失真,你得有职业道德。"记者说: "上级有任务,完不成任务没有奖金!"◇

大庆市肇源县法轮功学员 田玉香被绑架 已回家

法轮功学员田玉香,家住大庆市肇源县新站镇。5月28日下午,当地派出所警察到她家敲门,说要给她照相,并让她把门上粘的"法轮大法好"的粘贴拿下来,田玉香不给开门、不配合。警察强行撬门入室,绑架、抄家。警察从她家中非法抄走电脑、打印机、大法书籍等大量物品。过程中法轮功学员田玉香不配合,她说:"所有物品归个人所有,不违法。"

警察强行把她拖上警车,田玉香被非法拘留 15 天。于 6 月 12 日堂堂正正走出拘留所。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇